



Szarvas és Vidéke

Ára: 77 Ft

2003. szeptember 25.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 39. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal
Kitekintő...
Gyapardó, erősödő, olcsó...
Az emberért, a holna pért...
- 3. oldal
Életérzés képekben...
Útavató Siratóban...
A kályha emléke...
- 4. oldal
Kék hírek...
A sportiskoláról...
Pályázni kell...
- 5. oldal
Rendkívüli időjárási események...
Négy és fél évtized...
- 6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor...
- 7. oldal
Megtelt a Fő tér kerékpár...
Átmeneti válságban a kézilabda...
- 8. oldal
A Színház lenni akar...

Melléklet:
Novínkár

A jókedv nem kor kérdése



Verőfényes napsütésben és jó hangulatban zajlott le a Szüreti bál az Idősek és Szünetelők Otthonában szeptember 18-án, csütörtökön. Az eseményt Dávid Zoltán, az intézmény vezetője nyitotta meg, elmondva, hogy ilyen nagyszabású bált most rendeznek először. Szerencsére támogatókban nem volt hiány, hisz Závoda Ferenc ingyen bocsátott rendelkezésükre padokat és asztalokat, Hetényi István szőlőt adományozott, a tombolát az intézmény dolgozói hozták össze, a helyszínt szolgáló filagóriát pedig még Bódi János építette az elmúlt év során. A bálon résztvevők megismerkedhettek közelebbről néhány kézműves munkájával is,

akik szintén önkéntes alapon látogattak el a rendezvényre. A vállalkozó kedvűek akár ki is próbálhattak egy-egy technikát, de a szemlélődőknek is lehetőségük volt a már elkészült alkotások közül leginkább tetszőt megvásárolni. A kora délutáni órákat még színesebbé téve rendezték meg a játékos vetélkedőt, melyben részt vettek az otthon lakói, az intézmény dolgozói, illetve a Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet tanulói és tanárai egyaránt. A viccesebbnél viccesebb feladatok végrehajtása közben az arckifejezések elnézve nem sok különbség látszott idős és fiatal között. Ugyanúgy nevetett a bakikon és ugyanúgy izgult a versenyszámok ki-

menetelért a több generációt felvonultató játékosereg mindkét csapata. S míg a csapatok önfelviden élvezték a közös játékot, addig Dávid Zoltán elárulta, hogy lényegében épp az volt a céljuk ezzel a bállal, hogy az otthon lakói jól érezzék magukat. Elmondta, hogy sokuknak ez most nemcsak kikapcsolódás a mindennapi monotonitásból, de egy kicsit a ritkán hallott gyerekzsivaj pótlása is. A vetélkedővel párhuzamban pedig már készült a nem mindennapi vacsorának szánt bográcsos, minek elfogyasztását a Szarvasi Fűvások által szolgáltatott muzsika tett meg emlékezetesebbé.

J. K.

Csökken a működési hitel

Első napirendi pontja volt a képviselőknek a múlt hét csütörtöki testületi ülésen a város költségvetésének III. negyedéves módosítása, melynek szóbeli kiegészítésekor Mihaleczné Kovács Mária jegyző azt emelte ki, hogy a testület szándékának megfelelően sikerült 21 millió 800 ezer forinttal csökkenteni a működési hitel szükségességét, s van remény a maradék 22 millió 221 ezer forintos hitel csökkentésére, hiszen a létszámleépítéshez igényelt 20 millió 506 ezer forintos támogatás megíté-

lése szinte teljesen elapasztaná a korábban tervezett működési hitelt.

Egyebekben a jegyző elmondta, a mostani költségvetés módosítása viszonylag kis volumenű: a 94 millió 725 ezer forint emelkedéssel azonban a 2003. évi költségvetés főösszege 4 milliárd 391 millió 293 ezer forintra növekszik. A módosítás tételes áttekintése után, a bizottsági és költségvetési bizottsági javaslatok mellett a képviselők elfogadták a költségvetés III. negyedévi módosítását. T.L.

Nem félhetünk

A címbeli megállapítással összegezte Babák Mihály polgármester az állattartásról szóló rendelet módosításának első forduló vitáját, hozzátéve, hogy Szarvason szeretik a lovakat, s becsülik az állattartást is, de a békeség érdekében észrevételek közé kell terelni a szabályozást, s azoknak kell majd félniük, akik a rendelkezéseket nem tartják be.

Az állattartásról szóló rendelet módosításakor ugyanis szinte egyhangúan azt a szigorító változatot támogatták a bizottságok és a képviselők is, amelyik a város belterületén megtiltja a lótaratást, és csökkenti a többi haszonállat tartását is, szabályozza a trágyatárolást és kezelést, amint szabályozza a rendelet megfogalmazásában alkalmazható szankciókat is: ötszázötven forintig terjedő helyszíni bírság, illetve harmincezer forintig terjedő szabálysértési eljárásban kiszabható pénzbírság.

A rendelet első fordulóiban

sokan felhívták a figyelmet arra, hogy a héten rendezendő, a rendeltetvezetet lakossági vitára bocsátó fórumra mindenkit várnak, akinek véleménye, javaslata, elképzelése van az állattartással kapcsolatban, hiszen ezeket az érveket véleményeket figyelembe véve szeretnék a rendeletet megalkotni, tehát minél nagyobb számban várják a városlakókat a lapunk megjelenésekor, csütörtökön 16 órakor kezdődő fórumra. Annak ellenére, hogy most nagyobb indulatokat korlátozó hozzászólások nem voltak, egy lakó szót kapva a Katona J. utcában általa tapasztaltokról számolt be, elmondva, hogy nyolc lovat tart egy ott lakó, de sem a lovakkal nem bánik megfelelően – mondta –, sem a szomszédok rancs tekintettel, olyannyira nincs, hogy az esetlegesen panaszkodókat általában megfenyegeti, mint a felszólaló mondta, ő életveszélyes fenyegetéseket kapott már.

T.L.

Sporttal ünnepeltek a mozgáskorlátozottak

Előző nap már lezajlott az asztalitenisz verseny, szombaton délután pedig lengőteke és kártyajáték versenyt rendezett a Mozaikmozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete szeptember 19-ike, a Mozaikmozgáskorlátozottak és Rokkan-



tal Napja alkalmából. Az ünnepelési események során az asztalitenisz mellett volt a kártyajáték verseny is, melynek során a résztvevők megismerkedhettek egymással, és a versenyek során jó hangulatban töltötték az időt. A rendezvényen részt vettek a Mozaikmozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének tagjai, valamint a helyi lakosság is. A rendezvényen a résztvevők megismerkedhettek egymással, és a versenyek során jó hangulatban töltötték az időt.

zolta a szombati ünnepi összejövetel résztvevőit, majd felolvasta a spanyolországi Malagában idén május 7-8-án tartott. A fogadtatással a Mozaikmozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének tagjai, valamint a helyi lakosság is. A rendezvényen a résztvevők megismerkedhettek egymással, és a versenyek során jó hangulatban töltötték az időt.

hogy a politikai nyilatkozat jegyében az országos szövetség két jelentős javaslatot juttatott el a kormány több szaktárcájához. Az egyik javaslat szerint jövő januártól teljes egészében át kell szervezni az utazási támogatások körét, mégpedig úgy, hogy a jövőben a mozgáskorlátozottak is más fogyatékosokkal egyenlő mértékű támogatást kapjanak az utazáshoz. Ugyancsak meg szeretnék újítani a mozgáskorlátozottak gépkocsi-vásárlási támogatásának rendszerét.

Beszámolt az egyesület elnöke arról, hogy a helyi Körös TV-vel együtt pályáznak arra, hogy havi 60 perces televíziós műsorban mutassák be a mozgáskorlátozottak életét, problémáit. Felolvasta Földesi Zoltán országgyűlési képviselő levelét is, melyben a képviselő ószinte tisztelettel fejezte ki a tagságnak és egymást segítő munkájukhoz további sikereket kívánt.

A koradélutáni órákban rendezett ünnepségen résztvevő, közel 150 tag örömmel tapsolt a sportvetélkedők nyertesének, majd a műsoros délután énekesének Dalos Gizinek. A nap programjainak sorát szalonaszerű verseny zárta. K.Zs.

Tűzbe égetett álmok

Adta című a hétvégén megnyílt kiállításának Demeterné Váci Mária, akinek tárlatán tűzománc és olajképek egyaránt megtalálhatók, s a Tessedik Sámuel Múzeumban szeptember 21-től október 15-ig meg is tekinthető.

A megnyitón jelen volt Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, aki elmondta, hogy amikor az ember boldog, akkor ez az életérzés kiül az arcára és sokat mosolyog. D. Váci Mária pedig nemcsak, hogy sokat mosolyog, de boldogságát meg is osztja másokkal képei által. A polgármester gratulált a kiállításnak, majd átadta a szót a tárlatot megnyitó Kántor Zsolt költőnek, aki beszédben kiemelte, hogy az alkotó új, eddig nem látott arcát mutatja meg kiállítás képeiben. Véleménye szerint a művésznek termékeny korszakát éli, amiben új motívumok is megjelennek. Jellemző rá az egyre érettebb világkép és a határozott látásmód mellett az is, hogy a képek őszinte érzésekről tanúskodnak, illetve annyit látnak, amennyire a fantáziájuknak szüksége van. Alkotásaiban jelen van a hely szelleme, és D. Váci Mária valóban teremt, nemcsak leképez. E rövid elemzés után a festőművész örömmel állapította meg, hogy ismét szép számban tisztelték meg jelenlétükkel kiállítás megnyitóját. Köszönetet mondott Roszik Zoltánnak, a mű-

zeum igazgatójának, hogy immár második alkalommal mutathatja be képeit az intézményben, és hála jelekül egy képet adományozott a múzeumnak. Ezt követően Demeter Ivett énekelt el egy rész-

letet a Légy jó mindhalálig című műből, majd az eseményt egy kötetlen beszélgetés zárta a művész és a művészete iránt érdeklődő közönség között.

J. K.



“Jöjjetek, lássátok az Úr tetteit!”

“Ahogyan a szarvas kívánczodik a folyóvízhez, úgy kívánczok a lelkem hozzád, Istenem! Nappal szeretetét rendeli mellem, éjjel eneket ad számba az Úr; imádságot életem Istenéhez.” (Zsoltár 42.2.9.) Szeretettel meghívjuk a 85 éves Szarvasi Református Egyházközség egy éve épülő templomában (Szarvas, Vasút u. 66. Telefon: 66/216-209) szeptember 27-én 10 órakor kezdődő ünnepi istentiszteletre és az alapkövet elhelyezésére. Igét hirdet és az alapkövet elhelyezi Dr. Bölcskei Gusztáv a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke.

Szeretettel a Református Gyülekezet